

连续租房12个月即可申请落户

德州降低落户门槛，已有四名外来人口办理落户

本报德州1月7日讯(记者

杜彩霞) 7日，从德州市公安局获悉，德州市再降落户门槛，只要满足在落户地租住连续12个月以上等四个条件即可落户，这在全省也是最低的，目前已为四名外来人口落户。

新疆的董先生2013年来到德州，在一家汽车租赁公司工作，虽然买了房子，但是要等到2016年才能交房，一年多以来一直租房子住。没有落下户口，办理驾照等很不方便。近日他向工作人员递交了自己劳动合同以及相关的租

住材料，不到半个月的时间就成功落户了，自此就可以享受和德城区居民一样的待遇。

据德城分局户政科科长郭志民介绍，外地人员迁入户口只需要满足四个条件即可申请落户。一、户口迁入者需要有稳定的收入，务工者可以提供劳动合同，个体业户需提供营业执照等相关材料。二、迁入者需在迁入地连续租住12个月以上，以辖区派出所的流动人口登记为准。三、迁入者租住的房子应为合法稳定房产。四、迁入者落户应征得

房主的同意。同时满足以上四个条件就可以把户口直接迁入德州。

据介绍，稳定收入是指申请人与就业单位签订由劳动部门备案的劳动合同，或者从事经商的有营业执照和完税证明。连续租住12个月以上，以申请人在辖区派出所的流动人口登记备案为依据。征得房主同意后，需要房主和申请人携带房产证共同去房屋所在的派出所办理，无房产证的可携带购房发票和购房合同。临时搭建的违

法建筑不能认为合法稳定的房产。

据介绍，自此之前，外来租住人员要想在德州落户除了要满足以上四个条件之外，还需要在租住房屋时在房管部门进行备案，且备案时间需在两年以上。

据了解，自该落户政策实施以来，德城区已经为四名外地人办理落户。在德州市其他县市区只要符合以上四项条件也可办理落户。此次德州再次降低落户门槛，主要是为了把人才留住。

青岛16家饭店被撤销星级资格

本报青岛1月7日讯(记者 陈之焕) 7日，青岛市旅游局发布公告，撤销城阳宾馆等16家饭店的星级资格。据悉，这16家饭店多因拆迁、停业、经营性质改变、硬件设施老化严重和服务质量下滑等问题，被撤销旅游星级资格。

7日，青岛市旅游局发布公告，青岛市旅游星级饭店评定委员会办公室在2014年度星级饭店质量复核检查中，发现青岛城阳宾馆等16家单位因拆迁、停业、经营性质改变、硬件设施老化严重和服务质量下滑等问题，在设施设备及服务质量方面已经达到相应旅游星级饭店标准要求。按照国家标准《旅游饭店星级的划分及评定》相关规定要求，经研究，决定取消青岛城阳宾馆等16家单位的旅游星级饭店资格。

这16家饭店主要包括东方饭店、城阳宾馆、星程酒店、华大酒店、洁神大酒店、即墨温泉度假村、海尔山庄、梦海园酒店等知名饭店。东方饭店、城阳宾馆等是因为拆迁关闭，而海尔山庄等则是因为改变经营用途等。

违反限放规定 济宁七人被拘

本报济宁1月7日讯(记者 岳茵茵 通讯员 潘玉婷) 7日下午，记者从济宁城区限制燃放烟花爆竹新闻发布会上了解到，自去年11月份以来，济宁已行政拘留7人。

2014年12月1日，济宁市政府颁布《济宁市烟花爆竹限放规定》。在《规定》实施前一个月，济宁市就已经展开了限放工作。自2014年11月份以来，城区共制止违规燃放行为81起，查处烟花爆竹案件32起(其中违规燃放案件26起，非法运输案件1起，非法储存案件5起)，行政拘留7人，罚款19人。

2014年12月7日，任城公安分局在金城街道办事处洸河花园小区、李营街道办事处翠都国际国粹城工地，相继查处两起违规燃放烟花爆竹案件，违规人员来某、杨某分别被罚款500元。12月10日，市中公安分局在王母阁路龙腾礼仪庆典公司当场查获非法储存的烟花4个、鞭炮2挂，负责人任某被拘留5日。

2014年11月9日凌晨零时，城区孙家街一业主卢某为庆祝表弟结婚，在自家楼顶燃放烟花爆竹。鉴于卢某的燃放地点处于居民密集区，民警对其处以罚款500元的处罚并进行批评教育。

一拖轮机舱失火，六船员获救

事发渤海海峡长山水道

本报烟台1月7日讯(记者

蒋大伟 通讯员 郝光亮 曹煜 冯小荧) 从交通运输部烟台海事局获悉，6日下午，“松海拖1”轮航经渤海海峡长山水道时机舱意外失火，经全力营救，该轮机舱火势被成功扑灭，6名船员获救。

接报后，烟台市海上搜救中心立即启动应急预案，协调附近过往船舶“渤海明珠”轮、“盛海”轮等前往施救。

16时23分，救助直升机飞抵遇险船只上空，成功将锚艇上的2名船员救起，另外4名船员在船上灭火自救。

17时20分，经核实确认，遇险船火势已完全扑灭，船上已无明火及烟雾，4名船员安全。目前，已安排拖轮到达现场。



6日下午，“松海拖1”轮航经渤海海峡长山水道时机舱意外失火，6名船员获救。

路遇老人摔倒，校车司机停车施救

老汉脱险后失去记忆，家人寻找一月见到恩人

本报青岛1月7日讯(记者

刘震 通讯员 赵连东) 一个多月前，86岁的老汉刘衍凤晨练时发生意外，腿骨骨折，头部也遭到重创，当场昏迷不醒，幸亏被过路的校车司机范旭升发现。康复后，老人丧失了记忆，家人苦寻一月终于找到了恩人。7日下午，老人的孙子和孙女为范旭升送来锦旗表达谢意。

2014年11月25日早上7点，天降大雾，胶州市里岔小学的校车司机范旭升载着学生驶向学校。行进间发现了躺在路中间的刘衍凤老人。校车照管员匡超告诉记者，当时老人满脸是血，已经昏迷，匡超和范旭升商量后便分工施救。

由于当天大雾，老人出事的地点距离村庄一公里，现场没有人认识老汉。匡超和范旭

升随后拨打了120、110等救助电话，救护车到达之后二人继续送孩子上学。

警方到达现场之后，确认老人是自己摔倒，在确定其身份后通知了其家属，经过急救，老人脱险。“我爷爷今年86岁，每天5点钟左右准时起床晨练。”老人的孙女刘雅慧告诉记者，他们家在里岔镇南楼村。老人除腿骨骨折之外头部

还受到重创，脱险之后失去了记忆，对于自己获救的情况及如何发生的意外完全没有意识，只是隐约觉得有人救了他，所以要求家人寻找恩人，但始终未找到。1月6日，老汉出院回家休养，他再次叮嘱家人“一定要找到恩人”。根据120急救车司机提供的“大鼻子校车”信息，刘雅慧顺藤摸瓜找到了范旭升和匡超。

首度公开：80%心脑血管患者不知道的秘密——

《病从血中来》一书 免费赠送

●中医连汝安教授教你心脑血管病防治新方法 ●自己少受罪 ●节省医药费

心脑血管疾病是一种严重威胁人类健康的常见病，其发病率和死亡率很高，现已成为了威胁人类健康的第一隐患。由于对心脑血管疾病知识的匮乏，很多人治疗不及时，很容易导致冠心病、脑血栓、中风等。而作为心脑血管疾病患者，你是否想过：

1、为什么我们面对心脑血管病竟然如此被动？

2、心脑血管病的病根究竟是什么？

3、治疗心脑血管病能不能少花钱，少吃药？

4、作为多年心脑血管患者的你应该如何吃、如何穿、如何睡觉，如何度过一年四季？

面对这些问题，患者急需一个正确的渠道对心脑血管病有个全方位的了解。《病从血中来》(ISBN 978-7-5152-0464-2)就是这样一本专门教你如何花最少的钱，最快最有

效预防心脑血管疾病的书籍。

该书是由连汝安教授根据自己近70年的心脑血管病临床行医经验加以总结编著而成。它将告诉你心脑血管病的成因及预防方法，告诉你一些最实用的医学小常识等简单省钱的心脑血管病防治方法。

惠民公告：为帮助广大心脑血管患者，心脑血管健康宝典《病从血中来》1000本免费发放。有需求的朋友可拨打领取热线领取，免费送书到家！

领书 热线：400-1166-979

前列腺疾病、尿频、尿急、夜尿多——

送你一妙方，巧治前列腺

当前列腺疾病的并发症不再是宣传册上触目惊心的字眼，而是成了您身体上真实的病痛时，也许是身体对您发出的一个严重警告：您对自己的身体已经忽略得太久了！

最新出版的《妙方巧治前列腺》可以帮助你排忧解难。在书中，您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门，而且一看就懂，一学就会；在书中，您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验，少走弯路，轻松远离了前列腺疾病。

北京读者：看完妙方，一下子就

明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了！

上海读者：别人吃药打针，我看这本书啊，几个月下来，浑身畅快！秘诀啊，全在这本书里！

青岛读者：这本书确实是正规书，我专门查过，作者等都是真实的，我相信它！……

现在拨打400-857-1188，您就可以免费得到这本备受专家推崇的前列腺疾病康复宝典，不收取任何费用！

免费索取电话：
400-857-1188